
平成３１年度 学校評価について 

 保護者の皆様には御多用の中、教育活動アンケート（学校評価）にご協力いただきましてありがとうご

ざいました。児童及び保護者対象のアンケート調査の結果を以下の通りまとめましたのでお知らせいた

します。 

児童アンケートの結果 

（Ａ：よくできた。Ｂ：だいたいできた。Ｃ：あまりできなかった。Ｄ：まったくできなかった。）         （単位：％） 

評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 毎日楽しく学校ですごしている。 70.6 25.1 3.3 1.0 

２ すすんで学習に取り組んだ。（チャレンジタイムも） 50.2 41.7 7.0 1.1 

３ すすんで読書に取り組んだ。 38.5 35.3 20.9 5.3 

４ すすんであいさつや返事をすることができた。 50.5 39.5 8.7 1.3 

５ まわりの人たちに迷惑なことをしないで、仲よくすることができた。 50.8 39.2 8.7 1.3 

６ くつのかかとを、そろえることができた。 65.1 29.8 4.1 1.0 

７ 給食は好き嫌いなく食べることができた。 60.2 27.7 9.4 2.7 

８ 時間を守ることができた。 45.0 48.7 5.8 0.5 

９ 身支度をととのえ、だまってそうじをすることができた。 35.8 48.4 14.6 1.2 

10 廊下歩行のきまりを守り、安全に生活することができた。 52.8 38.6 7.7 0.9 

 

・おおむね多くの児童が元気に楽しく登校していることがわかります。 

・１０％程の児童も進んで学習に取り組める授業内容の工夫、改善に努めてまいります。 

・「すすんで読書に取り組む」ことの達成度がやや低いですが、校内でも読書する時間の確保を考え、来年度

は朝読書の時間を増やします。また、図書室へのパソコン導入を計画し、本の管理を進め、児童が興味をも

つ本の紹介、ニーズに応える図書の整備に努めたいと考えております。 

・「進んであいさつする」に関しては、ほとんどの児童が「できている」と感じていますが、地域の方や保護

者からは、登下校や校外のあいさつについては課題であるという意見が多くあります。自発的に明るくあい

さつができるよう、今後も継続して指導していきますので、ご家庭でもご協力をよろしくお願いいたしま

す。 

・靴のかかとそろえは、意識してできるようになっています。今後も褒め、習慣づけたいと考えます。 

・「時間を守ること」とは、よくできていると自己評価していますが、見通しをもって、自主的に動けるよう

褒めていきます。 

・「身支度をととのえ、だまってそうじをすること」は、「よくできた」「だいたいよくできた」と回答してい

る児童が多く、学校での様子を見ても一生懸命に無駄話をせずに清掃する児童の姿が見られるようになっ

てきています。 

・「廊下歩行のきまりを守り、安全に生活すること」については、評価は高いのですが、守れていないことも

あります。安全な歩行について、引き続き指導してまいります。 

○課題として挙げられている項目は、これまでの努力により改善がみられます。また、今年度重点的に指導し

てきた「くつのかかとそろえ」「時間を守る」については、児童の自己評価が高くなっています。意図的に

褒め、肯定感を高め、徹底を図るためにも全職員が一貫して指導、率先垂範に努めて参ります。 

 



保護者アンケートの結果 

※上位回答割合：①よくあてはまる。②ややあてはまる。③あまりあてはまらない。④まったくあては

まらない。のうち、①もしくは②を選んだ人の割合         （単位：％） 

Ⅰ 学校の取り組みについて 
上位回答 

割合(％) 

１ 学校は、教育方針や教育内容をわかりやすく伝えている。 96.8 
２ 学校は、学力向上に向け、指導を工夫している。 94.9 
３ 学校は、道徳性を養うことに関して、指導を工夫している。 93.4 
４ 学校は、体力向上に向け、指導を工夫している。 95.4 
５ 学校は、健康面や安全面に配慮して教育活動を行っている。 96.0 
６ 学校は、一人一人を大切にし、よいところを伸ばそうとしている。 88.5 
７ 学校は、子どものまちがった行動について適切に指導している。 94.4 
８ 学校は、悩みごとや相談に適切に対応している。 92.4 
９ 学校は、校舎内外の環境美化に努めている。 96.5 
10 学校は、家庭や地域と連携しながら、教育活動の充実に努めている。 94.3 
11 総合的にみて、学校の教育活動に満足している。 95.2 

Ⅱ 児童について（学級・学年・学校全体を見て） 

12 児童は、楽しく学校生活を送っている。 97.1 

13 児童は、すすんで授業に取り組めている。 91.2 

14 児童は、あいさつや返事ができている。 84.1 

15 児童は、ルールやマナーを守って生活している。 92.6 

16 児童に、やさしさや思いやりの心が育っている。 94.8 

Ⅲ 保護者として 

17 学校から配布されるたより、文書などには必ず目を通している。 97.3 

18 学校公開、授業参観、懇談会などに積極的に参加している。 92.3 

19 毎日、お子さんと話す時間を設けている。 96.8 

20 「早寝・早起き・朝ごはん」を家庭で実践している。 88.8 

 

・日頃より本校の教育活動へのご理解、ご協力をありがとうございます。 

・「Ⅰ 学校の取り組みについて」は、全ての項目において上位回答割合が９割を超えました。引き続き活動

を継続・改善していき、子供達にとってよりよい学校生活が送れるよう努めてまいります。 

・「Ⅱ 児童について」は、項目「児童は、あいさつや返事ができている」以外の項目で上位回答割合が９割

を超えました。児童アンケートでもふれましたが、あいさつや返事については、教職員も改善が必要であ

ると考えています。今後とも家庭等と連携しながら取り組んでいきます。 

・「Ⅲ 保護者として」は「学校から配布されるたより、文書などには必ず目を通している。」、「お子さんと

話す時間を設けている。」が高い割合になりました。また、引き続き「早寝・早起き・朝ごはん」など各御

家庭で実践していただき、生活習慣の確立にご理解とご協力をお願いいたします。 

・保護者の皆様の自由記述からは主に、年間を通した水筒の持参、保護者の来校する機会、登下校の荷物の

こと、体育着のこと、宿題のことなどのご意見をいただきました。いただいたご意見につきましては、今

年度、改善を図ってまいりましたが、項目によっては、次年度に引き続き検討が必要なものがございます。

来年度も、学校だより及びメール等を通じて、ご連絡させていただきます。 

・今年度も貴重なご意見をいただきまして、誠にありがとうございました。今後も、ご家庭と学校とが協力

して指導を継続していく必要があると考えております。本校教育活動へのご理解、ご協力を賜りますよう

よろしくお願いいたします。 

 


